

## Происшествие на свадьбе Ирины Ортман и Александра Киреева

Добавил(а) Administrator  
17.08.12 07:16

---



В начале августа все отдыхающие Парка культуры и отдыха им. Горького стали невольными свидетелями свадьбы Ирины Ортман и Александра Киреева. Точнее съемок клипа на совместную песню "Навсегда", автором которой является Александр Киреев. "Я давняя поклонница композиторского таланта Саши, и вот наконец-то, спустя 9 лет после "Фабрики Звезд", он написал для нас дуэтную песню" - говорит Ирина. "И мы верим, что эта песня станет гимном всех молодоженов" - добавляет Александр. В роли свидетелей этого события можно было узнать коллегу Ирины по группе "Тутси" - Лесю Ярославскую и тележурналиста Сергея Ашарина. Режиссером клипа выступил Георгий Волев ("Всё включено"), автор хитов "Самый-самый" в исполнении гр.Тутси, "Юлия" Юлии Савичевой, также известный по работам с такими западными исполнителями, как Rammstein и Guano Apes. По сюжету клипа всю свадебную процессию сопровождал назойливый фотограф, который диктовал свои постановочные кадры и, в финальной сцене у пруда, Александр так вошел в образ, что случайно на очередном дубле не рассчитал силы и ..... сбросил фотографа в воду! Войдет ли этот кадр в финальную версию клипа "Навсегда" увидим совсем скоро.